

## 阿根廷僑校教師聯誼會慶祝教師節 謝教師付出

全球華文網

活動時間：2018-12-16

阿根廷僑校教師聯誼會於9月29日舉辦慶祝教師節活動，感謝僑校教師們一年來為阿根廷僑教的奉獻及努力，駐阿根廷代表謝俊得夫婦偕僑務秘書丁健民、僑務委員林英忠、阿根廷臺灣僑民聯合會理事長楊振壽、各僑校校長、主任及教師等200餘人參加。

教聯會會長劉興國首先致詞表示，阿根廷僑教有今天的成績，是各位教師的辛勞付出，更感謝僑務委員會及駐阿根廷代表處的大力支持，尤其在僑校教科書的供應及各種校務活動的協助；此外，今年7月僑委會遴派華文教師研習會巡迴講座，對各僑校提升教學品質及效能幫助甚鉅。

謝俊得引用韓愈《師說》，「師者，所以傳道、受業、解惑也」，感佩僑校教師致力身教及言教，用愛心啟發智慧，使學生不僅獲得知識，也有智慧判斷是非，肯定教師們一年來的努力教學。

僑務委員林英忠表示，教育是良心事業，感謝教師們的辛勞奉獻，為下一代努力教學。僑聯會理事長楊振壽則說明，2018年青年奧運於10月6日至18日在阿京舉辦，籲請各校前往會場為我選手加油打氣，以期爭取佳績。另外，丁健民代表僑務委員會委員長吳新興感謝僑校教師對於僑教教學付出的辛勞，並籲請各僑校使用正體字及僑委會教材《學華語向前走》進行教學。

活動中，謝俊得、林英忠及楊振壽分別代表僑委會頒贈任教屆滿20年、10年及5年共13位資深教師榮譽章、獎狀及獎金。丁健民則頒發各僑校永僑獎助學金。接著，舉行教聯會新舊任會長交接，在謝俊得監交下，劉興國將新任會長職務交予華興中文學校校長張建坦。

